



СПАСИБО, ШКОЛА!

Первое сентября нынешнего года стало для нас днем вступления в новую, студенческую жизнь. Но мы, бывшие ученики лицея № 24, никогда не забудем время, проведенное в его стенах.

Выпускники лицея этим летом успешно сдали вступительные экзамены в высшие учебные заведения Москвы и Московской области. Особые успехи показали ученики гуманитарного направления. Теперь они будут учиться в таких вузах, как МГУ (факультет журналистики), РГПУ (историко-филологический факультет), МПГУ (факультет логопедии) и других. Некоторые из учеников, воспользовавшись договором, заключенным между лицем и областным педагогическим университетом, успешно сдали экзамены еще в мае и были зачислены на филологический, юридический и факультет иностранных языков.

Своими успехами лицензии во многом обязаны высококвалифицированному преподавательскому коллективу. Особо хочется отметить заслуги классного руководителя Н. А. Юрловой. Всегда терпеливая и понимающая, она занималась с своих подопечных в течение долгих шести лет. В полной мере ее можно назвать классной мамой. Работая в классе, состоявшем практически из одних девушек, Надежда Анатольевна смогла найти подход к каждой из них. Прекрасный организатор, она была инициатором многих поездок, вечеров, встреч. Жизнерадостная и тактичная. Надежда Анатольевна смогла сплотить коллектив и создать в классе теплую, дружескую атмосферу.

Особое уважение и любовь в среде лицензов заслу-

жила Т. Г. Шишина. Талантливый педагог, знаток своего дела, она проводила интересные, запоминающиеся занятия по истории. Требовательная, порою жесткая, но всегда справедливая, Татьяна Григорьевна создавала хорошую дисциплину, без которой получение основательных знаний невозможно. Она сумела развить в нас такие качества, как доброта, терпимость, взаимоуважение, умение слушать и слышать другого человека. Ей удавалось всегда поднять дух учеников и заставить любого поверить в свои силы.

Нельзя не отметить и Н. П. Масякину. Она научила лицензов любить Толстого и Достоевского, понимать проблемы, поднятые в произведениях русских классиков. Именно это позволило ученикам благополучно сдать вступительные экзамены по литературе и русскому языку. Ее лекции были увлекательны и познавательны.

Чудесный мир художественной культуры и зарубежной литературы открыла нам И. А. Канунникова. Ее статьи, напечатанные в межвузовских сборниках, во многом помогли ученикам. Рефераты по мировой художественной культуре, представленные на выпускном экзамене, получили хорошие отзывы не только экзаменационной комиссии, но и представителей комитета по образованию.

Мы, выпускники гуманитарного направления, от всего сердца благодарим своих педагогов за полученные знания, доброту, поддержку и любовь. Надеемся, что мы всегда будем желанными гостями в стенах родной школы.

**Выпускники 11 б
школы-лицея № 24
(Сергиев Посад-6).**

Степан ЕЛАНТЬЕВ Учитель

За партами их сорок - самых разных
По интересам, росту и уму.
Ты должен их возвысить душу, разум,
Не дав ошибки сделать никому.

Нет, не оценишь это суммой денег,
Ведь это же дороже всех наград,
Когда трудится захотел бездельник,
Когда и он умнеет среди ребят...

А там, в углу, - отличник между прочим,
До школьных дел охотник небольшой...
Вдруг выйдет он из школы, как начетчик?
С запасом знаний, но с кривой душой?..

А ты идешь дорогой этой снова,
В другие классы - и который год!
Вложи всю страсть в учительское слово -
Победа, хоть не сразу, но придет!..

Пускай вики-моятана пороши,
И с сердце защелкни перебой,
Хоть труден путь, но он, друзья, хороший -
Его менять не надо на другой.

ЮКОВКА КРАСУ

достается ручью и
тели уверены, что это
№ 6 и городской ка-
этот вопрос к про-

здесь запрашивающий знак, что поможет
спасти березы и пруд.

Много ли у нас в городе подобных
красивых мест? И березовая роща, что на